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Κουρά ενός νέου μοναχού στην Ιερά Μονή της 
Οσίας Θεοδώρας Θεσσαλονίκης 
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή της Οσίας Θεοδώρας, στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης τελέσθηκε, χθες, ο Μέγας Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, συμπροσευχομένου και του 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, με τη συμμετοχή 
τόσο του Καθηγουμένου, αρχιμ. Βαρνάβα Γιάγκου, όσο και 
πλήθους ιερέων εκ της ιεράς Αδελφότητος και της Ιεράς 
Μητροπόλεως εν γένει.

Από νωρίς, πολλοί Θεσσαλονικείς, μεταξύ των οποίων και πολλοί νέοι άρχισαν να 
προσέρχονται στο Καθολικό της Ιεράς Μονής για να συμμετάσχουν στην μοναχική 
κουρά του αξιότιμου κ. Αλεξίου Καρύπογλου, γόνου υπερπολυτέκνου οικογενείας 
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επτά τέκνων, φιλολόγου και θεολόγου, ιεροψάλτου και κατηχητού, τόσο στην Ιερά 
Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως από όπου κατάγεται, όσο και στην Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, μέσα από τις ομάδες της χριστιανικής αδελφότητος 
«Απολύτρωση».
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Ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως κ. Βαρνάβας τέλεσε την μοναχική κουρά, ο δε νέος 
μοναχός έλαβε το όνομα ΔΑΒΙΔ, προς τιμήν του Οσίου Δαβίδ του «Δενδρίτου», του 
οποίου τα ιερά λείψανα διαφυλάσσονται στο καθολικό της Ιεράς Μονής.

Αμφότεροι οι Αρχιερείς, Βαρνάβας και Φιλόθεος απηύθυναν νουθετήριους λόγους 
προς τον νέο μοναχό, ο οποίος μετά το πέρας των ιερών Ακολουθιών δέχθηκε 
κατά την πρέπουσα τάξη τις ευχές των παρευρισκόμενων μελών της οικογενείας 
του, των συμμοναστών αδελφών του, του πνευματικού του, πρωτοπρεσβ. 
Αναστασίου Κοντολέοντος – εφημερίου στο Φίλυρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νεαπόλεως, αλλά και του πλήθους των χριστιανών που συμμετείχαν.

Ο νέος μοναχός π. Δαβίδ Καρύπογλου θα χειροτονηθεί, συν Θεώ, Διάκονος, την 
Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025 στον πανηγυρίζοντα την μνήμη του Οσίου Αρσενίου 
του Καππαδόκου, ιερό ναό Αγίου Φανουρίου – Τιμίου Προδρόμου Κάτω Τούμπας 
Θεσσαλονίκης.



  











https://www.flickr.com/photos/imthessalonikis/albums/72177720330039923

